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От днес информационният бюлетин на община Павликени ще се издава в дните
понеделник, сряда и петък всяка седмица и извънредно, ако е необходимо.

  

 

  

***

  

Общо поставени под карантина на територията на общината са 47 души. Контролът за
спазването на карантинните условия се извършва от полицията.

  

Важно е да се знае, че хората под карантина не са диагностицирани като носители на
коронавирус. Те трябва да спазват 14-дневна изолация и после да си продължат
нормалния живот.

  

Всички граждани могат да подават сигнали на 112, РЗИ, полицията и Общината, ако
станат свидетели на хора, които нарушават мерките за безопасност.

  

 

  

***

  

В МБАЛ – Павликени в специализираното отделение в момента са настанени трима
пациенти, диагностицирани с COVID-19. Взети са всички предпазни мерки. Спазват се
всички хигиенно-защитни противоепидемични мерки за защита на персонала и
останалите пациенти в лечебното заведение.
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***

  

За периода 19 – 23 октомври са регистрирани две нови положителни проби от PCR
тестове на жители на общината. Направени са седем теста.

  

 

  

***

  

На 22 октомври се проведе заседание на Общински кризисен щаб за превенция на
разпространението на заболяването коронавирус СOVID-19 при община Павликени.

  

Щабът обсъди актуалната информация във връзка с епидемията. Решено беше в
състава на щаба да бъде включен и директорът на КСУ Татяна Иванова. От днес
информационният бюлетин ще се издава три пъти седмично.

  

Щабът реши от 1 ноември да се забрани продажбата на промишлени стоки на
Общинския пазар. Селскостопанската продукция ще се продава при засилени мерки за
безопасност.

  

Предстои издаването на заповед, с която на кметовете и кметските наместници по
населени места ще се възложи да осигурят необходимите условия за създаване на
дистанция и организация на други предпазни мерки във връзка с предстоящите сборове
в населените места.

  

На служителите от звено „Инспекторат“ ще бъде възложено да участват в проверките и
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да налагат глоби при неспазване на заповедта с мерките за безопасност.

  

На следващо заседание на Общинския щаб ще се обсъди дали да бъдат въведени
ограничения в работното време на търговските обекти и питейните заведения.

  

 

  

***

  

Със заповед на кмета на община Павликени от 21 октомври се въвеждат нови
предпазни мерки на територията на община Павликени. Накратко те са:

  

- всички лица, когато се намират на закрити обществени места са длъжни да имат
поставена защитна маска за лице;

  

- на открити обществени места, където има струпване на хора и н еможе да се спази
дистанция от поне 1,5 м, маските също са задължителни;

  

- всички работодатели са длъжни да организират предпазни мерки, включително
редовна дезинфекция на помещенията, инструктаж на служителите и осигуряване на
лични предпазни средства за тях.

  

Мерките са в сила до 30 ноември 2020 г.

  

Пълният текст на заповедта можете да намерите тук: http://www.pavlikeni.bg/images/stori
es/2020/zapoved-rd02113009.pdf
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***

  

36 240 лева са постъпили като дарения досега за дарителската кампания, организирана
от Община Павликени.  Кампанията продължава, а средства се набират чрез банковата
сметка на Общината или лично в Информационния център или при инкасаторите по
кметства.

  

Банкова сметка на Община Павликени:

  

IBAN: BG77UNCR75278443385100

  

BIC: UNCRBGSF

  

Вид плащане - 445100

  

Уникредит Булбанк, клон Павликени

  

Основание: Дарение във връзка с COVID-19
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****************************************************************************

  

Община Павликени организира доброволческа кампания, за да помогнем на нашите
съграждани да се справят с извънредното положение, наложено от епидемията на
коронавирус. Доброволците могат да заявят на тел. 0884065506 - Катя Димитрова.

  

 

  

***

  

Всеки, който установи нарушение в разпоредбите, упоменати в заповедите на
Министъра ма здравеопазването, решенията взети от Временния оперативен щаб в
Община Павликени и заповедите на кмета на Община Павликени, да сигнализира на
посочените от нас телефони – 0800 80 404 (денонощен спешен телефон на Община
Павликени), 0610/ 5 35 01 – Районно управление на МВР Павликени и 0610/5 13 29 –
секретар на Община Павликени (в работно време) и към дежурните при Община
Павликени - 0610/53511 и 0888096099.

  

 

  

***

  

Граждани и организации могат да задават своите въпроси относно
COVID-19 денонощно на телефонен номер 02/ 807 87 57, поддържан от Министерство
на здравеопазването.

  

На тел.112 могат да се задават въпроси за противоепидемичните мерки въведени у нас.
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Въпроси по отношение на COVID-19  може да задавате и на следната електронна поща: 
office@rzi-vt.bg
– РЗИ-Велико Търново. Сигнали и жалби може да подавате на същия електронен адрес
или на следните телефони: 062 614365; 062 614351; 062 614331; 0876518239;
0877049086.

  

 

  

***

  

Община Павликени призовава: Останете вкъщи! Пазете себе си, пазете и околните!

  

 6 / 6

mailto:office@rzi-vt.bg

